

A cukorkaüzletek zárórja

A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a kizárólag cukorkát árusító üzleteket minden nap — vasárnap is — reggel 9 óráig egyfolytában este 8 óráig nyitva tartassák.

A Poroszlay-ügy második napja

Tegnap folytatta a debreceni népbíróság dr. Poroszlay Ferenc volt asszisztens népeleves bűnének tárgyalását és sorra bűngatta ki a védelem tanúit.

Majd a múlt év novemberi tárgyalás most meg nem jelent tanúinak a jegyzőkönyvi vallomásaikat ismertették a tanácsnokok a délután 2 órákor a tárgyalást péntekre naponta el. Így valószínűleg csak ma délután lesz ítélet a nagyarányi bűnpertben.

A gyermekmenhely karácsonya

A szeretet ünnepének közeledtével a debreceni Állami Gyermekmenhely igazgatósága és üzemi bizottsága kéri szíves fordul Debrecen város közönségéhez, kérve, hogy az intézet kicsiny ápoltságának karácsonyfaünnepéhez bármilyen, legkisebb, legcélszerűbb adományával hozzájárulni szíveskedjenek. Használt játéktárgyakat, meséskönyveket, babákat kérnek a kicsiny árva kezébe, hogy ezek is érezzék a szeretet és szent estéjén az emberi szív és együttérzés melegét. Ha valahol, úgy a menhelyben igazán a legárva és legszegényebb sorsú gyermekek várják csillogó szemekkel az ajándékot hozó Jézust. Az adományok a Gyermekmenhely ellenőri irodájában naponta reggel 8 óráig délután 5 óráig adhatók le.

Az élelmiszerjegyek ára

Többen fordultak a „Néplap”-hoz panaszal az élelmiszerjegyek magas ára miatt. A város közéleti ügyosztály szíves kapcsolatosan azt a felvilágosítást adták, hogy az élelmiszerjegyek, amelyek most kibocsátásra kerülnek, legnagyobb részben január, február, március hónapokra érvényesek. A kenyérijegy ára darabonként 120 forint, a közlelési jegyek pedig 60 fillér. Minden további szükséges élelmiszerjegy, például csicsomóknél és gyermekeknek a kenyérijegy és cukorjegy három hónapra, darabonként 60 fillér. Ennek alapján bárki ellenőrizheti, hogy a körzeti irodában kiszolgáltott jegyekért a megfelelő összeget kéri-e?

Népbíróság elé kerül a megrögzött zsidójelentető

Úvegy Vecsey Istvánné 56 éves debreceni gazdasági akadémiai lakos 1944 tavaszán a zsidók gettóaküldése idején a Rákóczi-utca 17. szám alatti házban lakó Lipták István volt repülőtorzservező, jelenleg szegedi lakost felbújtotta Gabányi Sándorné, a ház egyik lakója ellen — akinek férje zsidósármazású volt —, hogy jelentse fel.

Az udvarban lakó magyar és német SS-katonákkal mindenáron el akarta burcoltatni Gabányinét és annak unokaöccsét, mint zsidókat. Mikor Weiskron József deportált felesége levelet akart becsomóztatni egy csendőr segítségével a tárgyalási gettóba, Vecsey Istvánné lezsidóbérencszte a csendőrt megfenyegette, hogy fejlesse.

Embortelenségért a népbíróság elítélte fog felelni.

Csokonai-színház

December 13-án, pénteken fél 7 órákor:

Janika

Érdekes fejlemények várhatók a Vértessy-ügyben

Az ország demokratikus közvéleménye nagy felháborodással fogadta a hírt, hogy Vértessy Károly, a tömeggyilkos kisgazda képviselő a Kisgazdapárt jobboldali vezetőinek segítségével külföldre szökött, mielőtt a Nemzetgyűlés mentelmi bizottsága kiadta volna a népügyészségnek.

Most hírt kaptunk arról, hogy Vértessy Károly december 10-án valóban megérkezett Párizsba, ahol nyomban érintkezésbe lépett az egyik emigrált Horthy-diplomatával.

A párizsi fasiszta kolónia egyébként nagy bankettet rendezett Vértessy tiszteletére, akit ez alkalomból számosan kerestek fel fasiszta politikusok és közéleti személyek.

Vértessy Károly szökését első sorban Vidovics Ferenc kisgazdapárti képviselő segítette elő, akit most a népfőügyesség kikéri a mentelmi bizottságtól, hogy megindíthassák ellene az eljárást.

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága foglalkozott Vértessy Károly szökésével kapcsolatban Vidovics Ferenc szerepével. Miután Vidovics felajánlotta, hogy bíróság elé áll, a politikai bizottság Vidovics Ferenc párttagságát ügyének eldöntéséig felfüggesztette.

Az államvédelmi osztály Vértessy Károly képviselő szökésével kapcsolatban folytatott nyomozása eredményeként eddig négy személyt vett őrizetbe, illetve adta át bűnpártolás miatt a népügyészségnek. Ezek: Kovács Sándor

gazdasági felügyelő, Csontos József kereskedő, Hámosi Lajosné táncosnő és Lukányi Imre foglalkozás nélküli egyén, akik Vértessy Károlynak bujtatásánál és szökésében segítségére voltak. Az államvédelmi osztály az ügygel kapcsolatban tovább folytatja a nyomozást és még érdekes fejlemények várhatók.

A Nemzetgyűlés mentelmi bizottsága csütörtökön úgy határozott, hogy javaslatot tesz a Nemzetgyűlésnek, hogy Vértessy Károly mentelmi jogát előzetes letartóztatását is magában foglaló hatállyal függeszse fel, továbbá javasolja, hogy Vidovics Ferenc mentelmi jogát házi rendőri őrzetét magában foglaló hatállyal függeszse fel.

Ujabb deportálások Gömörben

Csütörtök délután érkezett hír szerint a gömörmegyei Rimacsécs községben 60 magyar család elhurcolását kezdték meg a deportálás megszokott módszereivel. A szlovák csendőrség az előző napon körültekintően megvizsgálta a deportálásra kijelölt magyarok házait és minden intézkedést megtett annak érdekében, hogy a deportálásra kijelölt magyarok menekülését megakadályozzák. Az újabb deportálások miatt a kétségbeesés a gömöri magyar fiatalok lakosságában igen nagy.

Kiterjesztették a vádat Gönczi főmolnár ellen

Gönczi József 41 éves főmolnár, Maróthy György-utca 8. sz. alatti lakos november 15-én már népbíróság előtt állott, azonban nem hoztak ítéletet ügyében, mert az eredeti vád — hogy Gönczi József, mint az István-malom főmolnára, háborúra szított beszédekkel — újabb adatokkal bővült. Munkásellenesen viselkedett, így többek között az elbojósított Joga István munkást „Piszkos kommunista!” — szavakkal utasította ki az üzemből. Egy másik munkást: Tamássy Imrét internálással fenyegetett meg. A kiterjesztett ügyészi vádirat szerint hamarosan sor fog kerülni a munkásellenes főmolnár népbírósági tárgyalására.

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

Csütörtök hajnalban 200 hadifogoly érkezett Debrecenbe. A hadifoglyok között 110 férfi és 90 nő van. Hajdú megyébe Balmazújvárosra a következők érkeztek: Verecs Lajos, Király Lajos, Szarvas Ernő, Kerekes Gyula, Győrfi István, Nagy Lajos, Szarvas Imre, Pázmándi Gyula, Győri István, Kiss Sándorné, Gáll Zsuzsanna, Gáll Eszter, Varga Irén és Szarvas Zsuzsanna.

Az érkezettek a következők hadifoglyakról hoztak hírt: Károlyi Mária Nádudvar, tábori száma 1219, Dajka Iona Nádudvar, tábori szám 1219, Kunkli Péter Balmazújváros, tábori szám 1219. Kocsis Béla hűgy. üzemi Debrecenbe feleségének, hogy a címe 185. számú léger. Lévi János üzemi Malvin-utca 34. szám alá, hogy levelet vár, címe 148/9. sz. léger. Mikó János feleségének János-utca 75. szám alá a 66. sz. légerből üzen. Borsó Ferenc kéri feleségét, hogy a 148/3. sz. címre írjon neki. Balázs Dénes szülei-nek üzeni, hogy egészséges, címe 328 számú léger. Simon Béla ezredes a 148/5. számú légerből üzeni feleségének, hogy jól érzi magát. Hajnal Imre a 119/1. számú légerből üzen feleségének. Tóth Imre üzeni a 119/1. számú légerből feleségének, hogy rövidesen hazajön. Zelenki Imre Hajdúböszörménybe Lorántffy-utca 10. sz. alá üzeni, hogy rövidesen hazatér. Balla Sándor Bagamérba üzen édesanyjának a 333/4. számú légerből. Hússi Gyula Derecskőre üzen a Mátyás király-utca; címe 333/6. számú léger.

MNDSz

Nőnapok. Bélyáros 3 órákor: dr. Juhász Gézáné. Rákóczi-telep 3 órákor Kuk Györgyné, Kocsis Károlyné. Szabadság-telep 3 órákor Gál Lajosné, Hadnagy Ferenéné. Főgászkert 16-án 3 órákor Pörköly Katalin, Tóth Mihályné. Klinikai 3 órákor Balogh Elemérné, Demeter Istvánné. Vagonyár 3 órákor Fazekas Józsefné. Rokkant-telep 3 órákor Tóth Mihályné, Pörköly Katalin. Benyás-gyár 3 órákor Nyitrai Józsefné, Magoss Györgyné. Kerekes-telep 3 órákor Óz Józsefné.

Péntek délután 3 órákor vezetőségi ülés. Pontos megjelölés minden vezetőségi tag számára kötelező.

Kedden délelőtt 10 órákor nyílik meg az MNDSz karácsonyi vására a Nőszövetség Vörö Hadsereg-útja 59. szám alatti helyiségében. Az érdeklődés máris igen nagy. A vásáron kapható olcsó áron játékszerek, karácsonyfadisz, meséskönyvek és leveles való készlete.

Bélyegzők

Vésőek, arany-, ezüst- és fémtárgyakba. Jelvények, zománctáblák

PAULO

BATTHYÁNY-U. 1. udvarban.

Nagy karácsonyi vásár!

Szaloncukor, cukorkák, citrom és fűszerárak „Központi Eléstart”-ban Csapó-utca 18. WEISZMANN

Uj vaskereskedés!

Mindenféle vasárú kapható LANGER és KATZ Hatvan-u. 62. Telefon 412.

Képzőművészeti kiállítás lesz Debrecenben

A szabadművelődési felügyelőség rendezésében nagyszabású képzőművészeti kiállítás nyílik vasárnap a Déri-múzeumban. A kiállítás célja a tömeg képzőművészeti nevelése. Az anyagot kizárólag debreceni művészek szolgáltatják. Kiállításra kerülnek Holó László, Górványi Béla, Balla László és Menyhart József alkotásai. A kiállításra Debrecenbe érkezik G. Szabó Kálmán, a világhírű fametsző és Hrabéczy Ernő festőművész, akik részt vesznek a megnyitón is, ahol dr. Asztalos Sándor szabadművelődési felügyelő tart rövid bevezető előadást. A kiállítás két héten keresztül megtekinthető. Mindennap látogatást engednek, egy-egy kiállító művész részvételével.

Nyomozz, kutass, figyelj, igen sokan vannak! Eljenséged ők: az árdrágiók!

NINCS BURGONYA A DEBRECENI PIACON

A gyümölcs- és zöldségpiacon minden árúbról volt felhozatal, kivéve a burgonyát. Böven található gyümölcs, zöldség és más főzelékféle, vörös- és fokhagyma korlátlan mennyiségben kapható. Pár héttel ezelőtt, amíg a hagyma zárlott cikk volt, színét sem lehetett látnia a piacon. Most már, hogy nagy mennyiségben van, szinte napról-napra esőkken az ára. Eleinte, amikor a hagymát felszabadították, 2.80—3.— forintért mérték, ma 2.80—2.40-ért is. A fokhagymának 50—60 fillér volt az ára fejenként, ma 30—40 fillér.

A Simonffy-utcai piacon az elmúlt napokban nagy volt az olajfelhozatal. Két nappal ezelőtt a hivatalos ár 5.40 volt, most 4.90, de adják 4.80-ért is.

Burgonya csak egy helyen volt kapható. Egészen apró, vetnivaló burgonyát egy tételben csak 5 kilonként mérték 2.10-ért. Sorfalat álltak érte és így rövid idő alatt szétvittek.

A káposztának kilója 1.40, sok helyen árulták és így a hivatalos ára alatt, 1.80-ért is mérték. A sárgarépa kilója 1.30, de 1.20-ért is lehetett kapni.

Szombalon 8 órákor: Színjátszók bálja a Bikabani Jegyek a Szabadság-könyvesboltban és Arany János-u. 1/b alatti

Február 1-től ELSZAMOLTATJÁK A GAZDÁKAT

A kormány rendeletet készített az 1946/47. évi beszállítási kötelezettség teljesítők jutalmazásáról, valamint a nemteljesítők megbüntetéséről. A rendelet kimondja, hogy a gazdálkodókat az 1946/47. gabona, burgonya és olajosmag évi beszállítási kötelezettségük teljesítéséről, 1947 február 1-től kezdve el kell számoltatni. A gazdálkodó beszállítási kötelezettségét az elszámoltatás során összesítve, gabonaértékben kell kifejezni. A burgonya beszállítási kötelezettség 100 kg burgonyájára megfelel 30 kg gabonának, 100 kg olajosmag 142 kg gabona arányban kell átszámítani. Az a gazdálkodó — folytatja a rendelet —, aki 1947 február hó 1. napjáig gabonából, burgonyából, száraz hüvelyesből, kukoricából és olajosmagból gabonaértékben kifejezve legalább annyit szolgáltatott be, amennyit szántóterületé alapján kivetettek rá, levonva ebből az 1943 február 1-én után született gyermekek után járó kedvezményt — jutalomra tarthat igényt. A ju-

talmat annak figyelembevételével kell megállapítani, hogy a gazdálkodó az előirt mennyiséget mennyivel haladta meg s ez szerint a jutalom gabonakilogrammonként 5—10—15 fillérenként váltakozik. A jutalom csak akkor folyósítható, ha a gazdálkodó igazolja, hogy az 1946. évre kivetett földadót megfizette.

Visszaállítják az IPOK önkormányzatát

A minisztertanács foglalkozott az a rendelettervezettel, amely az IPOK önkormányzatának visszaállításáról intézkedik. A minisztertanács elfogadta az iparügyi miniszter előterjesztését, hogy az Iparterületek Országos Központjának autonómiaja újból helyreállítható. A rendelettervezet szerint az iparterületek nem választanak külön elnököket, hanem minden iparterületet hivatalban lévő előke egyúttal tagja lesz az IPOK választmányát megválasztó közgyűlésnek.

MaDISz

A Belvárosi MaDISz szervezetét a hó 15-én tántanfolyamot rendez. Jelenkezni lehet minden nap délután 3—7-ig a Belvárosi Szervezet irodájában.

Flanell, karton és egyéb pamutárak

nemcsak utalványra, hanem 1946. X. önellátói szelvény ellenében is kaphatók a Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ nyílt árusítási üzletében Hunyadi-u. 13., telefon 262.

Elfogták a

Sikeres fogást csinált rendőrség nyolcvenben, ahol a Zöld házban sikerült elfog Sallat Lászlót, aki a ban hosszú ideig volt VII. kerület helyett Sallai már úgy érte biztonságban úszta a idők következménye nyen meghűződött. Valószínűleg nyugodt volna is és ártatlan hatta volna tovább a titokban suttogó p ha egyetemista fia, ten tanul, meg nem az okozta, hogy mi mostohán bánt fiával

Neve ők stát a zeneiskola

Négy hóna

Tegnap délelőtt táncosok Parkas-utcai Lajos 34. utca 9. szám alatti árdrágiási bűnügyét. Karácsony Lajos a zsirszalonna kilója 7.70 forint helyett 10. továbbá zsirsa — az sal, hogy az egyik

Tüzérlakt

Szabó Kálmán p tegnap a tűzérlaktany ség jelent meg. A kú kozás: fejezte ki a v zatával szemben, am laktanya akói lakbó Serelemzők azt is, ho saját kötetükön ke tani a kúkat és a Szabó Kálmán po jelentette hogy a vá

Egyhónapi foghá

Tegnap tárgya la ság Nyakas Lajos textilkereskedő árú november elején egy harisnyát 9.60 hely rintért adott. A fótár kas nyomorok jobbk idegajára hivatalkoz tudta a gyermekbari telen kikalkulálni.

Késik a d

Az időjárás még kán is megengedi, mélyszántást végezi cen határában, ahol kálátok el voltak Nagydolmányban és ben a traktorok az

Karác BENY ajándé

80 cm széles na Színes divatszál. Nét téli boltyos na Fiúkalap Férfi kalap . Férfi kötött keszty Flockon fejkendő Férfi pullover .

Játéka Karácsonyf Vidékre utánvét BENYÁTS

Elfogták Debrecenben a budapesti nyilaspárt egyik kerületi vezetőhelyettesét

Sikeres fogást csináltak a budapesti rendőrség nyomozói Debrecenben, ahol a Zöldfa-utca 6. sz. házban sikerült elfogniuk idősebb Sallai Lászlót, aki a nyilaspártban hosszú ideig volt a budapesti VII. kerület helyettes vezetője. Sallai már úgy érezte, hogy teljes biztonságban úszta meg a nyilas idők következményeit és szerényen meghúzódott Debrecenben. Valószínűleg nyugodtan arcolhatna volna is és ártatlan arccal fúrhatta volna tovább a demokráciát, titokban suttogó propagandával, ha egyetemista fia, aki Budapesten tanult, meg nem lopja. Vesztét az okozta, hogy miután nagyon mostohán bánt fiával s az az apa-

támogatásból kijönni nem tudott, kénytelen volt utánozni idősebb Sallai László nyilas idők alatti működését, azzal a különbséggel, hogy nem mástól, hanem a szülői házból lopott el egy 50.000 forint értékű briliánsgyűrűt. A budapesti ékszerészek, akinek eladásra kínálta, gyanús volt a nagyrészt gyűrű és azonnal a rendőrséghez fordult. Kiderült, hogy a gyűrűt lopott holmi és miután az eladó, ifjabb Sallai László nevét is megtudták, azonnal Debrecenbe jöttek és rajtaütöttek a volt nyilas helyettes kerületi vezetőn. A Zöldfa-utcai lakásban szülfőzött a szobák bőröndökkel, szőnyegekkel, ezüstneművel, kristály-

vázakkal, rengeteg fehérneművel; az egyik szoba közepén egy hatalmas elefántosontteve díszlett. Ezeket idősebb Sallai, mint nyilasvezető „gyűjtögette”. Egyéb apróságokra is szert tett még, amelyeknek a felrakása órárai munkájába került a nyomozóknak. Idősebb Sallai elmondta, hogy egészen a felszabadulásig Budapesten tartózkodott, majd utána nem nyugatra menekült, hanem Debrecenbe költözött. Azóta itt él, békés nyugalomban, sorsa azonban ezután valószínűleg már nem lesz olyan világos.

Neve ők státuszrendezéséről beszél Szabó Árpád egyetemi tanár a zeneiskola hangversenytermében ma, pénteken d. u. 4 órakor

Négy hónap az árdrágító hentesnek

Tegnap délelőtt tárgyalta a törvényszék Farkas-uzsora-lakósa Karácsony Lajos 34 éves, Kandia-utca 9. szám alatti hentesmester árdrágítási büntetését. Karácsony Lajos november 7-én a zsírszalonna kilőjéért a hatóság 770 forint helyett 10 forintot kért, továbbá zsírca — azzal a kifogással, hogy az egyáltalán nincs —

több verőjét nem szolgálta ki, pedig a házkutatás során 120 kilogramm olvasztott zsírt találtak a lakásán. Az uszora-bíróság — nem jogerősen — négyhónapi fogházbüntetésre és 200 forint vagyonilag elégtel megfizetésére ítélte az árdrágító henteset.

Só és káposzta Debrecennek

A közlekedési miniszter Debrecen város részére 730 mázsa sót és 170 mázsa savanyú káposztát utalt ki december hónapra.

Mulatság után bokatorés

Eltörte a bokáját s összerugdosta az egyik Nyugati-utcai kocsmában Kocsis József Wesselenyi-utca 49. szám alatti lakost egy ittas társaság, amellyel Kocsis együtt mulatott. A súlyos állapotban lévő embert a sebészeti klinikára szállították, a verekedők kiltének megállapítására pedig megindult a nyomozás.

Tüzérlaktanyai panaszos küldöttség a polgarmesternél

Szabó Kálmán polgarmesternél tegnap a tüzérlaktanyából küldöttség jelent meg. A küldöttség tiltakozását fejezte ki a város halárhozátával szemben, amely szerint a laktanya lakói lakbért fizetnének. Sérelmezik azt is, hogy a lakóknak saját kötségeikről kellene megjelölni a kutasok és a W. C-keket is.

Szabó Kálmán polgarmester kijelentette, hogy a város határozatát, amelyet Nagy Zsolt tanácsnok terjesztett elő, határon kívül helyezi. Ő saját maga győződött meg az ott uralkodó állapotokról és a jövő hét folyamán újra kimegy felülvizsgálatra. Igéretet tett arra is, hogy a Nagy Zsolt tanácsnok által javasolt Major, volt őrmester nem fogják gondolkodni kinevezni, sőt a laktanya területéről rövid időn belül eltávolítják.

Munkát csak a szakszervezetek közvetíthetnek

Hivatalunk felhívja a munkaadókat, valamint a munkások figyelmét, hogy az újságban megjelent hirdetések alapján alkalmazottakat felvenni, illetve alkalmazásba állni nem szabad.

Egyhónapi fogházat kapott a rosszul kalkuláló textilés

Tegnap tárgyalta az uszora-bíróság Nyakas Lajos Kossuth-utcai textilkereskedő árdrágítási ügyét, aki november elsején egy pár gyermekharisnyát 860 helyett 1050 forintért adott. A főbírójaként Nyakas nyomorék jobbkézre és súlyos hübejjá hívkozott, ezért nem tudta a gyermekharisnya árát hirtelen kikalkulálni. Az is kiderült,

hogy másfajta harisnyát meg 1 forinttal olcsóbban adott, mint kellett volna. Az uszora-bíróság az enyhítő körülmények figyelembevételével egyhónapi fogházbüntetésre ítélte Nyakas Lajost s ezt az előzetes letartóztatásban eltöltött egy hónappal és 11 nappal kifizelték vette. Az ítélet nem jogerős.

Késik a mélyszántó traktorosok díjazásának kiutalása

Az időjárás még december derekán is megengedi, hogy az őszi mélyszántást végezhessék. Debrecen határában, ahol az őszi munkálatok el voltak maradva, a Nagyalomzugban és a Kösztlyszegben a traktorok az elmúlt két hét-

alatt több mint 400 hold őszi mélyszántást teljesítettek és Debrecen határában most is 28 traktor szánt.

Karácsony BENEYTS ajándékkal

80 cm széles nancou Ft 7-19
 Színes divalsál . . . Ft 9-80
 Női tóli bolyhos nadrág Ft 23-60
 Fiúkalap . . . Ft 17-50
 Férfi kalap . . . Ft 38-60
 Férfi kötött kesztyű . Ft 18-90
 Flockon fejkendő . . Ft 6-60
 Férfi pullover . . . Ft 18-—

Játékaruk. Karácsonyfadíszek. Vidékre utánvét szállítunk. BENEYTS áruház

Gyapiúját kárto' tassa és onassa mechanikai gépen Karap Béla főnö- és szövőüzemében Baitázár Dezső-utca 9. sz. (Füvészkert-utca.)

Vállal: mosást, kárto'ást, fonást, szövést. Tökéletes csomómentes fonalat készít tetszés szerinti vastagságban.

A jövő év elején bevezetik A TEXTILPONTRENDSZERT

A Gazdasági Főtanács megállapította a textiliparban bevezetendő pontrendszer részleteit. Ennek célja az, hogy a dolgozók textillelátását minden körülmények között biztosítani kell.

A szövötteknek, a nagykereskedők és a kiskereskedők csak a hatóságilag kibocsátott pontok ellenében vásárolhatnak textilárut a gyáraktól. A pontokat a szövötteknek és a kereskedők a fogyasztóktól kapják. Az idő előrehaladtával a pontrendszer já-

nuár 15. vagy február 1. előtt bevezetni még nem lehet.

A pontrendszer eredeti tervei szerint a felnőttek 200, a 14 éven aluli gyermeknek 120 pontot kapnak. A ruha 110 pont, az ing 22 pont. A pontrendszer biztosítja azt, hogy minden dolgozó évenként egy ruhához és egy rend teljes fehérneműhöz jusson.

A munkások munkásruhával való ellátásáról a rendes kvótán felül külön gondoskodás történik.

Rendelet készül a hadigondozási- és hadisegélyről

Molnár Erik népjóléti miniszter rendelkezéseket készített a hadigondozási és hadisegély járúkok ügyében. Nem részesülhetnek pénz-ellátásban az önálló iparosok, az önálló kereskedők, állami egyenlőség tárgyát alkotó cikkek árusítására jogosultak, továbbá azok,

akiknek bármely forrásból származó jövedelme megélhetését biztosítja, végül az olyan mezőgazdasági ingatlan tulajdonosai, haszonbérleti, haszonélvezői, melyeknek a hat. tisztá jövedelme a 70, illetőleg 50 koronát meghaladja.

Véres lövöldözés a lakodalomban

Meglőtték a lakodalomban Papp József nyírabrányi lakost. A lakodalmi hangulaton Pálóczi István ottani vasutas a cigányoktól azt követelte, hogy az ő notáját játszzák. Ebből szóváltás kerekedett, mire Pálóczi előrántotta a pisztolyt és a levegőbe lőtt. Erre többben rárohantak, ki akarták csavarni kezéből a fegyvert, de közben az elsült és Papp József föld-

művet ágyékán találta. Kihallgatása során Pálóczi azzal védekezett, hogy bár tudott a státiunról, amely szerint fegyvert tartani nem lehet, azonban mint vasutas állandó éjjeli szolgálatot teljesített és biztonság okáért nem szolgáltatta be eddig a pisztolyt.

A rendőrség letartóztatta és a debreceni kapitányságra kísérték.

FEGYVERREL SZERZETT TEHENET

Nyikos Sándor 43 éves nádudvari földműves ez év július 2-án a Nádudvarhoz tartozó Kisbóly-tanyáról fegyveres erőszakkal elhajította özvegy Forstner Sándorné egy darab nyó céves vöröstarka tehenét, amely jogot formált. A jelen volt Kalmár Béla és Ladány Sándor fegyverrel fenyegette meg, ha ellenállának.

Tegnap délelőtt hallgatta ki

Nyikos Sándort és Zágonyi Ferencet a vizsgálóbíró. Ez utóbbi úgy került kapcsolatba az ügygel, hogy Nyikos az ő engedély nélkül tartott fegyverrel követte el a rablást.

Az engedély nélküli fegyver- és löszertartásra státiunum van és így Nyikos Sándor és Zágonyi Ferenc valószínűleg státiális bíróság előfognak kerülni.

Uzsora-bírószági ítéletek — gyorsított eljárással

Ismét egész sor ítéletet hozott a törvényszék dr. Szűcs Béla uszora egyébsíró árdrágítási ügyekben.

romévi politikai jogvesztésre, 100 torin: pénzbüntetésre és 200 forint vagyonilag elégtelre ítélte a bíróság.

Varga Erzsébet, Hajdúböszörményi ONCSA-telepi lakos október 22-én egy 25 dekás fejteskaposztáért egy forintot kért a kilónkénti 42 filléres ár helyett. Egyhónapi fogházat és kétévi jogvesztést kapott.

Gaál Mihály Antal Juliánna 47 éves hajdúböszörményi piaci árús október 11-én a zödség és karalábé kilóját 44 és 36 fillér helyett 48, illetve 40 fillérért adta. Büntetés háromhónapi fogház és háromévi jogvesztés.

Nyolc mázsa lüzifát 80 forint helyett 160 forintért adott el Major Károly 22 éves újléti földműves, akit ezért háromhónapi fogházbüntetéssel, kétévi jogvesztéssel, árulkozással és 200 forint pénzbüntetésre sújtott az uszora-bíróság.

Négy mázsa 82 kilogramm kemény lüzifát a mázsánkénti 10 forint hatóságár helyett 90 forintjalval akarta eladni T. Balogh József 64 éves, szentpéterszegi földműves november 21-én Nagyétán. Az uszora-bíróság kéthónapi fogházra, kétévi jogvesztésre, 100 forint pénzbüntetésre és 200 forint vagyonilag elégtel megfizetésére ítélte el.

Kiss Andrásné született Szegedi Sára 66 éves hajdúböszörményi lakos október 28-án egy csomó 31 deka súlyú vöröshagymáért a kilogrammonkénti 80 filléres maximális árnak megfelelő 26 fillér helyett 60 fillért követelt. 150 forint pénzbüntetésre ítélték.

Ráczai Margit 22 éves, hajdúböszörményi lakos a Csapó-utcai piacon 750 forint helyett 21 forintért akart eladni egy 250 kilogramm súlyú sovány kacsát. Kéthónapi fogházbüntetésre és kétévi jogvesztésre ítélte az uszora egyébsíró.

Özv. Káti Károlyné 50 éves nádudvari lakos október 30-án levágás céljából eladott elősertés kilogrammját 3 forint 90 fillérért adta, holtott a maximális ár 3 forint 37 fillér. Háromhavi fogházra, há-

A bíróság minden esetben ki-mondotta az ítéletnek dobszó, illetve hírlapi közlés útján való kötelező közzététel is.

Alkalmazottak nyilvántartása Lakónyilvántartó-könyv Arunylvántartó-könyv Forgalmiadó-blokk Illetménykimutatás kapható a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. sz. és a „Szabadság” könyvesboltban, (Városháza épület.)

ilás lesz
 felülvizsgálású képzés
 vasárnap állítás célja
 nevelése.
 debreceni Kiallításra Gosztonyi Mányhárt itásra Deb-
 hó Kálmán,
 a Hrabcsy részvétel
 dr. Asz-
 elődési fel-
 előadás.
 kereszti-
 ap társat-
 egy kiállítás
 yelj, igen
 drágítók!
 IACON
 con az el-
 olt az olaj-
 el ezeltt a
 most 4.90,
 helyen volt
 a, vetnivaló
 csak 5 ki-
 t. Sorfalat-
 d idő alatt
 a 1.40, sok
 a hivatalos
 is mérték.
 de 1.20-ért.

Bikabárd
 u. 1/b alatt
 AT
 mbvétellel
 egy a gazdál-
 séget meny-
 szerint a
 grammo-
 váltakozik
 or folyó-
 őr igazolja,
 ivetett föld-

ák
 ányzatát
 zla között az-
 ak amely az
 nak vissza-
 A miniszter-
 iparügyi mi-
 gy az Ipar-
 Központjának
 réa lttassék.
 rint az Ipar-
 stanak kiáll-
 minden ipar-
 enőke egy-
 OK va azekt-
 özgyűlések.

Sz szervezet
 amot rendez-
 den nap dé-
 béi Szerveze-
 ruk
 atók a
 z pont
 fon 262.

